



# Ajkai Szó

29. évfolyam, 44. szám

A város lapja

2016. december 23., péntek



KOROM Példát mutathat az ajkai közösségi kezdeményezés

A HÉT EMBERE

VARGA LAURA

## Változás készül az Erőműnél



Dr. Jäger László címzetes főjegyző, Schwartz Béla és dr. Fülöp Sándor a sajtótájékoztatón

(Fotó: Szántó)

Véleményünk szerint meghamisította a környezetszennyezéssel kapcsolatos jelentéseit a Bakonyi Erőmű Zrt. A bűncselekmény megállapítása céljából feljelentést tett a Veszprém Megyei Rendőrkapitányságon Ajka Város Önkormányzata. A rendőrkapitányság elrendelte a nyomozást. Mivel Ajka lakosságát, intézményeit, közterületeit és közértékeit kár érte, az önkormányzat kártérítési pert is indít a cég ellen – emelte ki a legfontosabbakat Schwartz Béla polgármester azon a budapesti sajtótájékoztatón, amit dr. Fülöp Sándor környezetvédelmi ügyvéddel közösen tartottak, hogy felhívják az ország figyelmét az ajkai problémára.

Mint az köztudott, a városvezetés és a Bakonyi Erőmű Zrt. kapcsolata az utóbbi években elmérgesedett. A meg nem oldott kérdéseket perek követték, a két fél között a szakadék elmélyült, de a lakosságot leginkább zavaró problémák megmaradtak.

Az ajkaiak álláspontja szerint az évek óta tartó környezetszennyezés megszüntetése érdekében eddig semmit nem tett a Bakonyi Erőmű Zrt. így az önkormányzat a bíróságtól várja annak megállapítását, hogy a cég környezetszennyező tevékenysége sérti-e az emberi élet számára szükséges tiszta környezetet óvó jogszabályokat, sérti-e a különböző hulladékok ártalmatlanítására vonatkozó törvényeket, valamint megvalósítja-e a gazdasági csalás bűncselekményét.

A Bakonyi Erőmű Zrt. az országos villamosenergia-hálózatra termel áramot és hőenergiát biztosít a város távfűtéséhez is. Az erőmű tüzeléstechnológiája és a felhasznált tüzelőanyag össze-

tétele néhány éve jelentősen megváltozott. A korábbi magas arányú szénfelhasználást biológiai eredetű anyagokkal váltották ki.

– Ajkát beteríti a korom és a pernye. Szinte minden éjszakát követően feketék a város közterei, a lakások erkélyei, párkányai, udvarai, a játszótérek és a szabadban hagyott ruhák, gyermekjátékok is, de az illetékesek nem tesznek semmit. A probléma azzal van összefüggésben, hogy a Bakonyi Erőmű Zrt. tüzelőanyagot váltott, aminek az összetétele nagyban megváltozott. Többnyire biomasszát égetnek, illetve olyan anyagokat vesznek át tüzelésre, ami nagy mennyiségben vizet tartalmaz. A kazántérben gőz keletkezik, ami károsítaná a levegőszennyezést megakadályozó elektrofiltreket, így azokat egyszerűen nem kapcsolják be, vagy csak a környezetet súlyosan károsító mennyiségű égéstermék távozása után használják – hangsúlyozta Schwartz Béla Budapesten a sajtó képviselőinek.

Felháborodva jelezte a médiumoknak, hihetetlennek tartja, hogy mindez a XXI. században, ma Magyarországon megtörténhet.

A probléma a rengeteg lakossági panasz és önkormányzati felhívás ellenére sem változott. A Fejér Megyei Kormányhivatalhoz, mint elsőfokú környezetvédelmi hatósághoz sokan fordultak panasszal a környezetszennyezés miatt. A hivatal magatartását kezdetben a jogszabályok betartásának mechanikus közlése jellemezte, ugyanakkor megnyilatkozásaiból kiderült, hogy a Bakonyi Erőmű Zrt. tüzeléstechnológiájáról nincs kellő szakmai információja.

– A közelmúltban a Kormányhivatal 350 ezer forintos bírsággal sújtotta az erőművet, és kötelezte az úgynevezett online-típusú mérések kiépítésére. A Kormányhivatal mérései azt mutatták, hogy a környezetet sújtó szennyező anyagok kibocsátása többszöröse a Bakonyi Erőmű Zrt. által jelentett mennyiségeknek. Egy intervallumban például négyszer nagyobb terhelést mért a hatóság a bejelentettnél, ebből arra következtetünk, hogy a cég valótlan adatokat szolgáltatott a szennyezőanyagok kibocsátására vonatkozó jelentéseiben – fejtette ki a polgármester. Schwartz Béla állításait dr. Fülöp Sándor környezetvédelmi ügyvéd is alátámasztotta a Környezetvédelmi Hatóság bírságoló határozata alapján.

Az ügyvéd lapunk kérdésére elmondta, érthetetlennek tartja, hogy a hatóságok ilyen esetekben maguk miatt nem kezdeményeznek szabálysértési vagy büntető eljárást, mivel álláspontja szerint azoknak jóval nagyobb visszatartó ereje volna, mint egy bírságnak, amit a gyakorlat szerint a termelő üzemek az esetek jelentős részében egyszerűen át tudnak hárítani a saját megrendelőikre, tehát őket nem is nagyon éri jelentős hátrány emiatt. Rámutatott továbbá, hogy az ajkai levegőszennyezési ügy a magyar környezetvédelmi jogi gyakorlatban is kiemelt jelentőséggel bír, mivel van néhány olyan eleme, amely előremutató, más hasonló problémákkal küszködő települések számára is példaként szolgálhat.

– Az ajkai helyzet megmutatja az elektronikus, közösségi média erejét, ugyanis a lakosság egy Facebook csoportot hozott létre, ahol rendszeresen tapasztalatot cserélnek a város különböző részein érezhető hatásokról, megbetegedésekről. Ez a kezdeményezés, valamint a városvezetők együttműködő hozzáállása a környezeti konfliktus megoldásához vezethet, még akkor is, ha a szennyező üzem tulajdonosai, vezetői egy ideig próbálnak nem is tudomást venni róla – fejtette ki dr. Fülöp Sándor egy másik kérdésünkre.

Schwartz Béla polgármester szerint a helyzet néhány hónap múlva változni fog, ugyanis a Bakonyi Erőmű Zrt. iránt egy befektetőcsoport érdeklődik, ahonnan már biztató előjeleket kapott az önkormányzat.

– A hozzászólásom első részében a jelenlegi helyzetről beszéltem, de immár a kivezető utat is ki merem mondani, mert a jelenlegi helyzet már olyan rossz, hogy ezt senki nem akarja, hogy folytatódjon. A cég mostani tulajdonosi struktúrája, az igazgatóság, a menedzsment és azok a berendezések, valamint az a technológia, amit alkalmaznak, nem megfelelő arra, hogy változás történjen, aminek az eredménye a környezetszennyezés megszüntetése lenne. Ezért várjuk, hogy valami más is következik. Tudjuk, hogy egy másik befektetőcsoport érdeklődik a Bakonyi Erőmű Zrt. iránt, amit a jelenlegi tulajdonosok el kívánnak adni, így van remény arra, hogy hamarosan változás történik – zárta le a sajtótájékoztatót a városvezető. SzR.

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy iskola. Ez az iskola ma is áll, valahol Magyarországon, Ajka városában, benne sok vidám, tanulni szerető, tehetséges diákkal. Egyikük Varga Laura, aki többek között tehetséges meseíró. Tudja ezt már ország és város. Ha mese volna, biztos így kezdődne a történet.

Az viszont az igazság, hogy a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola negyedikes diákja a Janikovszky Éva országos meseíró verseny különdíja után az ajkai Boros iskola által a negyedik osztályosoknak meghirdetett, Benedek Apó Unokái című regionális meseíró verseny győztese lett. Laurától megtudtuk, hogy a zsűri tagjai három szót adtak meg, azok felhasználásával kellett mesét írni 60 perc alatt. A megadott három szó a tündér, a sárkány és a királyfi volt. A mese természetesen arról szólt, hogy a sárkány elrabolja a tündért, a királyfi pedig visszaszerzi őt kalandok árán. Természetes, hogy a végén lakodalmat

ülnek, majd boldogan élnek, amíg meg nem halnak.

Laura nemcsak írni, olvasni is szereti a meséket. Kedveli Berg Judit írásait. Sokat olvas, mert jó elkalandozni a képzelet világába, átélni olyan történeteket, amelyekre a valóságban nincs lehetősége. A kislány több mesét írt már, amelyeket családja megőrizz. Édesapja ígérte, ha összegyűlik egy kötetre való, kiadja azt.

Laura elmondta, az iskolában tanulták a mese szerkezetét, azt, hogy hogyan kezdődik és végződik. Azt is tudja, hogy a mesék a régi korokban a felnőtteknek íródtak azért, hogy reményt adjanak és vigaszt nyújtsanak. Szlottáné Hajmásy Zsuzsanna, Laura tanítónője elmondta, hogy a kislány kitűnő tanuló, mellette számos versenyen szerepel kiválóan, énekkarba jár. Az osztályba több hozzá hasonló érdeklődési körű gyermek jár. Mindenki tehetséges valamilyen. Mindannyian örülnek egymás sikereinek.

(Fotó: Györkös)



*Minden Kedves Olvasónknak  
áldott karácsonyi ünnepeket és békés,  
boldog új évet kívánunk!  
Lapunk következő száma  
2017. január 13-án jelenik meg.*

## Gyermekének a negyedik ünnepen



Rieder András, a Szent István Római Katolikus Általános Iskola igazgatója gyűjtötte meg a negyedik gyertyát az adventi koszorún december 17-én. Advent utolsó vasárnapjának előestéjén az iskola énekkarának tagjai adtak ünnepi műsort az Agorán. Bakos Frigyes esperes, az intézmény lelki vezetője szót arról, hogy az adventi időszakban megtanul az emberiség várn. Várakozni egy csodára, Jézus megszületésére. Ahogy haladunk előre az időben, úgy lesz egyre több fény, minden hétvégén eggyel több gyertyát gyújtunk. Advent az elcsendesedés, az önmagunkba fordulás időszaka. A bűnbánat, a lelki megtisztulás. Minden gyertyagyújtásnál sokan vannak jelen, az utolsóánál már tömeg volt. A program végén Kovács Viktor evangélikus lelkész, Sándor József református lelkész és Bakos Frigyes is megáldotta a jelenlevőket.

(Fotó: Györkös)

# A képviselők már tervezik a következő évet

Utolsó ülését tartotta idén a képviselő testület december 20-án a Városháza hatodik emeleti nagytermében, ahol a napirendi pontok megtárgyalása előtt Nagy Zoltán iskolaigazgató munkáját értékelték és jutalmazták kitüntetésel a város vezetői.

Ajka Város Önkormányzata „Ajka Városért” Díszoklevelet alapított a céllal, hogy méltó elismerésben részesítse azokat a magyar vagy külföldi személyeket, és közösségeket, akik a város fejlesztésében, a társadalmi, szociális, sport, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végeztek és a város értékeit növelő, marandó eredményeket értek el, kivívva ezzel a város polgárainak elismerését és megbecsülését. Nagy Zoltánt, az Ajkai Gimnázium, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium intézetvezetőjét a kimagasló színvonalú több évtizedes munkájáért jutalmazta

az önkormányzat a kitüntetés-sel. A pedagógus középiskolai tanulmányait a győri Jedlik Ányos Gépipari Technikum Közlekedésgépészeti szakán végezte el. Diplomát a Műszaki Egyetem Kohó- és Fémpipari Főiskolai Kar műszaki tanár szakán szerzett. 1975-től a Bródy Imre Gépészeti Szakközépiskola műszaki tanáraként tevékenykedett. Rá két évre nősült, két gyermek édesapja, napjainkra már három unoka nagypapája. 1978-ban karbantartó gépész üzemmérnöki diplomát szerzett Dunaújvárosban levezető tagozaton. 1981-től az akkori 300. számú Ipari Szakmunkásképző Intézet munkatársa, 1996-tól az intézmény

igazgatóhelyettese, 1997-től pedig igazgatója megszaktításokkal. Vezetői tevékenységét mindig a szakmaiasság vezérelte, így Ajka város szakképzésének tevékeny részese, alakítója volt az utóbbi években. Embersége, a gépészet és az informatika iránti szeretete, tudásvágya példa lehet mindenki számára – hangzott a méltatás.

Az ünnepség Németh Noémi ének és gitár előadásával folytatódott. Szabó-Kovács Krisztina a saját versét adta elő a publikumnak. Ezután dr. Jáger László címzetes főjegyző tájékoztatta a megjelenteket a korábbi zárt üléseken hozott döntésről, aminek értelmében az ajkai utánpótlás kosárlabda csapat részére engedélyezte az önkormányzat az Ajka helységnév határozatlan idejű használatát.

Ezután elsőként a város 2016. évi költségvetésének módosításáról határoztak a képviselők, amit a településrendezési terv

módosítása kapcsán kihirdetett előzetes, majd közbenső döntéshozatal követett. Egy adásvételi szerződés Veszprém Megyei Kormányhivatal által történő jóváhagyásáról egyeztettek a képviselők. A testületi ülésen szó esett az Ajkai Innovációs és Szolgáltató Kft-vel létrejövő feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról is.

A képviselők javaslatot tettek az ajkai 1422/37 és 1427/3 helyrajzi számú ingatlanok részletben történő megvásárlására és döntés született a helyi menetrend szerinti közösségi közlekedés közszolgáltatás nyújtására irányuló pályázat eredményéről is. Nyolcadik napirendi pontként a képviselő-testület 2017. évi munkatervének ábszólására került sor. Végül a testület zárt ülésen tett javaslatot a Művelődésért díszoklevél kitüntetés adományozását illetően.

SzR.

## Szabadtéri szilveszter

Szeretettel várjuk a város lakóit december 31-én a szabadtéri szilveszter programjaira az Agorára!

A program:

15.00 Szilveszteri futás

22.00 Disco DJ Herendi Zsolt

22.30 DJ Bárány Attila

00.00 Himnusz, utána újévi köszöntő, tűzijáték, majd folytatódik az utcából DJ Herendi Zsolttal!

Köszöntsük együtt az új esztendő!

## Szépkorú férfit köszöntöttek



Családi körben az ünnepelt

(Fotó: Györkös)

## Ajkán aktív életet élhetnek a nyugdíjasok

Megtelt a kaszinó nagyterme a városban működő klubok tagjaival a nyugdíjaskarácsonyon december 15-én.

A megjelenteket a Hagymányörző Regös nyugdíjasklub kórusa köszöntötte karácsonyi dalokkal.

Dr. Horváth József alpolgármester az önkormányzat nevében köszöntött minden szépkorút. Ünnepi köszöntőjében arról szólt, hogy a város és a családok egyaránt kíváncsiak a karácsonyra. Év végéhez közeledve visszatekintünk az elmúlt évre. A legfontosabb, hogy egészségünk legyen. A nyugdíjasoknak az is fontos, hogy ne emelkedjenek az árak, és több legyen a nyugdíj. Ajkán mindenkinek lehetősége van arra, hogy aktív nyugdíjáséletet éljen. Számos klub és program között választhatnak. Járhatnak kulturális csoportokba, sportolhatnak, kiváló természetjáró csapat tagjai lehetnek. Akci ségére szorul, számíthat a városra. Működik többek között házi jelzőrendszeres segítségnyújtás, házi gondozó szolgálat, idősek gondozóháza.

- Kívánom mindenkinek,



Megtelt a kaszinó nagyterme a városban működő klubok tagjaival (Fotó: Györkös)

hogy a 2017-es év szeretetben és jó egészségben teljen – mondta befejezésül az alpolgármester.

Az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége ajkai szervezete elnöke, Zábrák Béla, köszöntőjében mindenkinek szeretetben eltöltött, boldog karácsonyi ünnepeket kívánt.

A városi zeneiskola növendéke, Pozsonyi Csenge és tanára, Kissné Laczay Ágnes Mazas C-dúr duó 1. tételét adta elő hegedűn, majd Aranyosi Ervin Dédnagymama

karácsonya című írását Kovács Mária adta elő. Makkay Mária két saját versét mondta el, amelyek témája az advent és a karácsony volt. A Regös majd a Harmónia nyugdíjasklub kórusa karácsonyi köszöntő dalaival folytatódott a program. A Harmónia klub dalosai a közönséget is megenekeltették.

A műsort követte a gyaloglónap eredményhirdetése, valamint a résztvevő kluboknak és segítőknek az ajándékok átadása. Czingler Sándor, az Életet az Éveknek Országos Szö-

vetség sportért felelős alelnöke elmondta, hogy a gyaloglónapot az Életet az Éveknek szövetség és a Magyar Szabadidősport Szövetség hirdette meg tavaly. Az országos versenyt Ajka nyerte meg, a városból 276 nyugdíjas indult útnak az esős, hideg és szeles napon, október hatodikán délelőtt. A gyaloglók autóbusszal utaztak a belvárostól a Jókai bányáig, majd az erdei úton 5.2 kilométert gyalogoltak a Köleskepeárok, Jókai bánya helyén lévő emlékmű, László-forrásnál lévő erdei iskola útvonalon. Az emlékműnél Horváth Károly, a Bódéért Hagymányörző Egyesület elnöke a bányászatról tartott előadást.

Czingler Sándor elmondta, a résztvevők számával toronymagasan nyert Ajka. A segítők közül ajándékot kapott többek között Schwertz Béla polgármester, akinek a jelenléte több értékes pontot jelentett a versenyben.

A szervezők a program végén kaláccsal, forralt borral és teával vendégelték meg mindenkit.

(tisler)

## Egy tál meleg étellel kedveskedtek



Örömmel vették át a csomagokat

(Fotó: Györkös)

Kis melegséget vittek a tó-sokberéndi családok otthonába a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskolát ellátó magyarpolányi vendéglősök december 18-án a déli órákban.

A Szent Imre Ifjúsági Házban egységcsomagokat ké-

sztítettek a vendéglős által felkínált ételekből az iskola pedagógusai és hatodik osztályos tanulói. Dicséretes, hogy az iskolából kimaradó mostani kilencedikesek is besegítettek a szortírozásba. A csomagokba idén egy adag gulyás, kenyér, kakaós kalács

jutott. Öröndetes, hogy a településrész egyik nyugdíjasa, Licsár Jánosné is kiegészítette a csomagot saját készítésű süteménnyel.

Gyerekek és az iskola néhány dolgozója osztotta a becsomagolt ételt a hajléktalanoknak, az időseknek, a nagycsaládokosoknak, de bárki, aki az ifjúsági ház környékén járt, az kapott egy kis szeretetet. Forralt bort és meleg teát is fogyaszthatott mindenki a hidegben.

A katolikus iskola és a vendéglős gyümölcsöző kapcsolatának az eredménye ez az ételosztás, amelyet már negyedik alkalommal szerveztek meg. Az oktatási intézmény részéről Rieder András igazgató elmondta, hogy örömmel veszik a rászorultak az iskola és a vendéglős segítségét. Idén kétszáz adag ételt osztottak ki. Cs.B.É.

## Átfogó ünnepi bűnmegelőzés



A Szent-Györgyi Albert Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium rendészeti orientációs szakos diákjai közösségi munkát végeztek az Ajkai Rendőrkapitányság kollégáival együtt, segítették a lakosságot abban, hogy az ünnepi készülődés alatt ne váljanak bűncselekmények áldozatává.

December 14-én reggel Molnárné Bodor Ida rendőr őrmagy, iskolai bűnmegelőzési tanácsadó és Gyuris Mónika rendőr főhadnagy, kiemelt megelőzési főelőadó összesen 42 fiatalal indult a városba szórólapokat osztani és bűnmegelőzési tanácsokkal ellátni a lakosságot. Az utcákat felosztva 12 csoportot alkotva járták a várost, a bevásárlóhelyeket, arra törekedtek, hogy minél több személyt tudjanak megszólítani a bűn- és baleset-megelőzés jegyében, hogy az adventi időszak zavartalanul teljen, aminek eredményeként kellemesen tölthessük az ünnepeket is. (Fotó: Györkös)

### Bódén köszöntötték az időseket

A Nostalgia Nyugdíjas Klub 2001 óta ajándékozza meg karácsonykor az időseket a bódéi településrészen.

Idén december 20-án ünnepélyes keretek között adták át a csomagokat a Bódéi Községi Házban. Verssel, karácsonyi dalokkal színesítették az ünnepséget. Majer Ferenc felajánlását felhasználva meleg vacsorával kínálták a megjelent klubtagokat és időseket. Akik nem tudtak részt venni a programon, azokhoz személyesen vitték el a csomagokat, amelyben szalancukor, tea és különféle gyümölcsök voltak. Idén a legidősebb megajándékozott a 95-ik életévét januárban betöltő Nígó Károlyné volt.

A nyugdíjasklub vezetője elmondta, hogy ilyenkor minden klubtagnak adnak ajándékot, amellyel megköszönik az egész éves munkájukat, így adják meg a tiszteletet egymásnak és biztosan lehet számítani a későbbiekben is a munkájukra. Cs.B.É.



## Az MSZP közleménye

Az utóbbi hetekben Ravasz Tibor frakcióvezető a helyi Fidesz nevében több olyan nyilatkozatot tett, amiből az a kép tárul elénk, hogy a Fidesz a legnagyobb környezetszennyezőt, a Bakonyi Erőművet támogatja.

Ezt az álláspontot a város lakosainak véleménye ellenére fogalmazza meg, sőt a lakosság egy részét is elmarasztalja, mint környezetszennyezőt.

Mint a várost vezető frakció tagjai ezt az álláspontot tudomásul vesszük és úgy kommentáljuk, hogy lám, a helyi Fidesz a város lakóinak érdeke ellen foglalt állást.

Ugyancsak Ravasz Tibor több bulvárlapban Ajka városával, annak önkormányzatával és vezetőivel kapcsolatban olyan elmarasztaló véleményt fogalmazott meg, amely alapján kijelenthetjük, ez az ember méltatlanná vált arra, hogy Ajka Város Képviselőtestületében ülhesen. Szégyelljük, hogy ezzel a személlyel egy képviselőtestületben vagyunk. Mindazonáltal az a törekvésünk, hogy az Ajkáról kialakult képet javítsuk, és mind az itt élőkben, mind azokban, akik kívülről figyelik a város fejlődését, jó benyomást keltsünk. Ezért elvárjuk Ravasz Tibortól, hogy a jövőben Ajka városát lejárató nyilatkozatait mellőzze.

Magyar Szocialista Párt Ajka városi frakciója

## Ajándék film popcornnal, üdítővel

Jótekonysági vetítést szervezett a mozi a nehéz anyagi körülmények között élő gyermekek és szülei számára az Ajkai Család- és Gyermekeket Támogató Központtal, illetve az Agóra Presszóval közreműködve.

Harmadik alkalommal hirdette meg Kalmár István mozi igazgató Ajkán a jótekonysági vetítést, ahol több mint hatvan résztvevő A kiskedvencek titkos élete című 3D-s animációs filmet tekinthette meg. Az akcióhoz a vmk-ban működő presszó is csatlakozott, a rendezvényen jelenlévőknek pattogatott kukoricát és üdítőt ajánlott fel a vidám családi történet mellé. A gyerekek csillogó szemmel és nagy lel-

kesedéssel várták a számukra nem gyakran megfizethető élményt.

Az előadás előtt Kupi Andrea Éva, az Ajkai Család- és Gyermekeket Támogató Központ igazgatója köszöntötte a jelenlévőket. Az eseményen rövid beszédet mondott Johanidesz Sándor, Ajka Város Önkormányzata Szociális és Környezetvédelmi Bizottságának elnöke, valamint Kalmár István igazgató is, akitől megtudtuk, hogy városunkban próbálta ki először a mozihálózat a jótekonysági vetítést három éve, idén pedig már tizenhárom másik mozi is csatlakozott a kezdeményezéshez ország-szerte.

Sz.R.



A gyerekek pattogatott kukoricát és üdítőt is kaptak a vidám családi történet mellé (Fotó: Györkös)

## A gyerekek szeretete volt a Mikulás-ajándék

A Patakpárti óvoda Vuk csoportja december 6-ára felkérést kapott Ráczné Németh Csilla óvodavezetőtől, hogy Mikulás műsorral lepjék meg az ajkai Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ lakóit.



A gyerekek és a ház lakói is kaptak ajándékot a Mikulástól

A nap délelőttje az óvodában is nagy izgalommal telt el, hiszen a gyerekekhez is megérkezett a Mikulás és a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola és Szakiskola diákjai erkölcsi tanulságban gazdag Mikulás műsort vittek az óvodába.

Ebéd után Kaposiné Kundermann Livia, Hagyaró Helga óvodapedagógusok és Pákaiké Molnár Éva pedagógiai asszisztens megbeszéltek a gyerekekkel, hogy az idős néniknek, bácsiknak ma nagy ajándékot visznek, amit versben, mondókákban, táncban és dalokban adnak át, ezzel élményteli pillanatokat szereznek a nézőknek.

Ahogy az óvodások, úgy az otthon lakói is nagy izgalommal készültek a Mikulás érkezésére. A megjelent kedves vendégek élveztek az óvodások műsorának minden egyes pillanatát, mert hatalmas ajándék volt számukra együtt énekelni a Hull a pelyhes... és a Téli dalok itt van... kezdetű dalokat, beszélgetni az óvodásokkal, hallgatni a nevetésüket. A gyerekek szeretete, csicsérgé-

## Változik a gyepesi posta nyitva tartása

A Magyar Postától kapott tájékoztatás szerint a Bakonygyepesi településrészen működő postai szolgáltató hely nyitvatartási ideje 2017. január 1-től az alábbiakra módosul:

Hétfő: 8-13.30, 14-15.30  
Kedd: 8-13.30, 14-15.30  
Szerda: 8-13.30, 14-15.30  
Csütörtök: 8-13.30, 14-15.30  
Péntek: 8-13.30, 14-15.30  
szombat: zárva  
vasárnap: zárva

sük, nyüzsgésük boldoggá tette az időseket. Az otthon lakóinak szemében a szeretet, arcukon mosoly tükröződött. Az életszeretet, a bölcsesség mindenkit fiatalon tart. Nem számított az ősz haj, a ráncok, ezen a délutánon

## Kulturális intézmények ünnepi nyitva tartása

### Városi Könyvtár:

december 24-26. között: zárva  
december 27. (kedd): 13-19 óra  
december 28. (szerda): 9-19 óra  
december 29. (csütörtök): 13-19 óra  
december 30. (péntek): 13-19 óra  
december 31. - január 1. között: zárva

### Bogács gyermekkönyvtár:

december 24-26. között: zárva  
december 27. (kedd): 13-18 óra  
december 28. (szerda): 9-14 óra  
december 29. (csütörtök): 13-18 óra  
december 30. (péntek): 13-18 óra  
december 31. - január 1. között: zárva

### Információs Központ:

december 24-26. között: zárva  
december 27. (kedd): 9-19 óra  
december 28. (szerda): 9-19 óra

december 29. (csütörtök): 9-19 óra  
december 30. (péntek): 9-19 óra  
december 31. - január 1. között: zárva

### Városi Múzeum (Templomdomb):

december 24-26. között: zárva  
december 27. (kedd): 9-16 óra  
december 28. (szerda): 9-16 óra  
december 29. (csütörtök): 9-16 óra  
december 30. (péntek): 9-16 óra  
december 31. - január 2. között: zárva

### Bányászati Múzeum (Parkerdő):

december 24-26. között: zárva  
december 27. (kedd): 11-16 óra  
december 28. (szerda): 11-16 óra  
december 29. (csütörtök): 11-16 óra  
december 30. (péntek): 11-16 óra  
december 31. - január 2. között: zárva

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

### SZÉLL TAMÁS

búcsúztatóján megjelentek. Hálásak vagyunk, hogy együtt emlékezhettünk és búcsúzhattunk Tőle.

Gyászoló család

Könyvelésben és bérszámfejtésben jártas mérlegképes végzettséggel rendelkező munkatársat keresünk. Jelentkezni allasajka@freemail.hu e-mail címre küldött önéletrajzzal 2016.12.31-ig.

## HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com

Web: www.ajkaimediaaft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

## Gyerekek gyűjtöttek gyerekeknek

Gyümölcsöző humanitárius kapcsolat jött létre a Veszprém Főegyházmegyei Karitás és a tócsberendi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola között az elmúlt időszakban. Ennek része volt a karácsony előtti „Egy kis doboz szeretet” című akcióban való együttműködés is.

A novemberben meghirdetett egyházmegyei felhívásra az iskolában több, mint 190 doboz karácsonyi ajándékot, sok-sok könyvet és plüss állatkát gyűjtöttek a gyerekek Rieder István hittanár irányításával. Mindezeket ünnepélyes keretek között vette át Sziártó László, a megyei karitás igazgatója december 12-én az iskolában a gyerekektől.

Az igazgató elmondta, hogy nem számítottak ekkora rész-

vételre, amikor közzétették a felhívást. Örömmel tapasztalták, hogy a főegyházmegye minden katolikus intézménye csatlakozott az akcióhoz, sőt számos állami iskola is jelezte részvételét. Az összegyűjtött ajándékokkal kapcsolatban elmondta, hogy egy részét személyesen adja át Kárpátalján az ottani, szegénysorban élő gyermekeknek. A másik felét a megyében élő nagycsaládoknak és rászoruló gyermekeknek juttatják el.

Rieder András, az iskola igazgatója hangsúlyozta, hogy kötelességüknek érezték az iskolában, hogy csatlakozzanak az adakozáshoz, főleg ilyenkor, karácsonyra készülve, amikor minden kisgyerek a szeretetre, az öröme vágyik.

Cs.B.É.

## Mindenki karácsonya Csertelepen

Már hatodik alkalommal gyűltek össze a csertelepiek a játszótér melletti kis részen, hogy együtt ünnepeljék mindenki karácsonyát és közösen öltöztessék díszbe a fenyőfát. A hatalmas fenyőt idén Ferenczy Sándor adományozta.

Minden karácsonykor felállítanak egy karácsonyfát Csertelepen. Így volt ez december 18-án is. Puskás Károly, Padragkút városrészének önkormányzati képviselője mellett a Retró Klub vezetője, Galambosné Czibor Livia segítette a program megvalósításában. Ő köszöntötte a helyieket és a vendégeket, majd mondta el ünnepi beszédét, amelynek végén kalóriatöltésben gazdag karácsonyi ünnepet, va-



A hatalmas fenyőt idén Ferenczy Sándor adományozta (Fotó: Futó)

lamint derűlátó szilveszteri sóhajtást és elképesztően mázlista új évet kívánt mindenkinek. A műsorban közreműködött még a Jószerencsét Nyugdíjasklub, Orbán

Károlyné versmondó, illetve a Nyugdíjas Baráti Kör, amelyek tagjai vidám karácsonyi énekekkel alapozták meg az ünnepre való ráhangolódást. A hideg ellenére sokan kijöttek a térre nagy pakkokkal. A táskákból sütemények és csomagok kerültek elő, mindenki hozott valami édességet és egy kis díszet, amit a közös fára akasztottak. A hidegben nem maradhatott el a fűszeres forralt bor és meleg tea sem, ami jobb kedvre derített mindenkit ezen a szomorkás, esőcseppes délutánon.

(Az eseményt az Ajkai Szó online stábjában élőben közvetítette az itt készült felvételeinket megtalálják az ajkaiszo.hu weboldalon!)

F.P.T.

## Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyílászárók: 15% kedvezménnyel  
Épületgépesítési eszközök: akár 10% kedvezménnyel  
Tégla: akár 30% kedvezménnyel  
Beton: 10% kedvezménnyel  
Telek: 2.600.000 Ft-tól  
Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

## Szeretettel adták a rászoruló családoknak

Nem az ajándékok értéke a lényeg hanem, hogy szeretettel adjuk őket – fogalmazott dr. Horváth József, városunk alpolgármestere a Kaszinóban az Ajkai Család- és Gyermekejóléti Központ karácsonyi ünnepségén, amit az intézménnyel kapcsolatban álló családok részére rendeztek a szervezet munkatársai.

A jeles alkalomra megtelt a terem, a színpad elejét csomagok, játékok és dobozok borították be, bennük játékokkal, gyümölcssel és élelmiszerekkel. Minden érkező szaloncukrot kapott. A gyerekek eleinte küssé megilletődve fészkelődtek székeiken, de a szemük csillogott.

Dr. Horváth József alpolgármester ünnepi szavai következtek. Kiemelte, hogy év végén mindig átgondolja, hogy mit is jelent a karácsony valójában. Arra jutott, hogy kell ugyan a díszítés és a gertyafény a hangulat megalapozásához, de a lelki egyensúly megtalálása a legfontosabb, amit csak a szeretet tehet teljessé. Beszédében hangsúlyozta, hogy nem az ajándékok értéke a lényeg, hanem a törődés.

Az alpolgármester beve-

zetője után *Oláh Krisztián* bűvész műsorát láthatták a családok. A szemfényvesztő kártyatrükkökkel, zsetonokkal, a Pál utcai fiúk egyik példányával és még néhány apró kelléssel varázsolta el a közönséget. A gyerekek ámulva figyelték, hogy kerül elő egyik vagy másik társuk füle mögül, esetleg a mágus szájából a kártya, illetve hogyan olvashat a bűvész a gondolataiban.

A varázslatos produkciót a padragkúti Jószerencsét Nyugdíjasklub műsora követte a színpadon. Az idősek lelkesen, nagy szeretettel adták elő verseiket, karácsonyi dalokat és történeteiket a jelenlétüknek. Összeállításukban sok más mellett felcsendült a jól ismert Hull a pelyhes fehér hó kezdetű gyermekdal és megismerhették a családok az adventi koszorú történetét is.

Az ünnepre hangolódást *Kupi Andrea Éva*, az Ajkai Család- és Gyermekejóléti Központ vezetője tette teljessé. Kellemes karácsonyt kívánt mindenkinek a központ munkatársai és a saját nevében néhány jó szóval. A rendezvény a csomagok átadásával ért véget.

SzR.



A színpad elejét csomagok, játékok és dobozok borították be (Fotó: Györkös)

## Közös ünnepség volt Tósokberénden is

Hagyománnyá vált, amióta a Tósokberéndért Egyesületnek lehetősége van a közösségi házban programokat szervezni, hogy ünnepi karácsonyt szervezzenek a településrészlakónak a részére, amelybe az iskola diákjait is bevonják. Idén december 22-én tartották meg az ünnepi karácsonyt.

A gyerekek közül az 1/A osztály szerepelt karácsonyi gyermekdalokkal, amelyeket *Valaczkai Judit* és *Aranyos Judit* tanított be az apróságoknak. A felnőttek műsorának a magját az egyesület művészeti csoportja, a TBE ART stúdió alkotta. Ők hétről hétre próbákon gyarapították repertoárjukat. Hagyományos kórusművek és mai, modern kará-

csónyi dalok is felcsendültek műsorukban. A csokorban hallhatók voltak az Adeste fideles, Aranyszárnyú angyal, Dona nobis, Hallelujah, Békét és reménységet című dalok. Zorán dalát gitárkísérettel és ritmushangszerekkel szólaltatták meg. Az énekeket *Rejtőné Csizmadia Márta* tanította be.

A dalok között karácsonyi hangulatot felidéző versrészleteket mondtak el, ezekkel is a várakozás öröme irányították a figyelmet. Két kisfilmet is láthatott a közönség.

Ismét lehetőséget adott az egyesület a közös ünneplésre. Teával, forralt borral és a faluban készítésű süteményekkel kínálták a vendégeket. Cs.B.É.

## Látássérültek karácsonya

Szép számmal érkeztek az Ajkai Látássérült Klub tagjai a hagyományosnak mondható karácsonyi évzáró programjukra december 12-én a művelődési ház József Attila utcai épületébe.

A feldíszített teremben a megjelenteket *Horváth Árpádné* klubvezető köszöntötte, majd közreműködésével a tagok ünnepi műsort adtak elő. Verset szavalt és énekelt *Molnár Csabáné, Szabó Miklósné, Sallai Jánosné, Szabados Gyuláné, Berják Tivadarné, Laczi Ilona*. A műsort követően *Vizi István* magasztos karácsonyi köszöntőjét mondta el, amelyből nem hiányoztak a jókívánások sem. Ezután az idén 19 éves klub tagjai köszöntötték néhány születésnapos és névnapos társukat, majd a saját maguk által süttött süteményeket kínálták egymásnak, és az ünneplés részét képező vendéglátásban részesült minden jelenlévő.

A rendezvényen megjelent *Zábrák Béla*, az Életet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete elnöke, aki méltatta a klub tevékenységét. Főként a Fekete István emlékszerzésében végzett kimagasló munkájukról beszélt elismerően. Cs.B.É.

ÜNNEP Tovább viszik otthonainkba az örömet

# Szeretünk, Óváros!



Óvodások műsora nyitotta a rendezvényt (Fotó: Györkös)

A Kossuth Iskola előtti terület lehetőségeit kihasználva egyre több közösségi rendezvényt bonyolítanak le a parkban. Immáron kilencedik alkalommal szervezte meg *Dorner László* önkormányzati képviselő a karácsonyi kavalkádot december 19-én délután.

A Dorner karácsony néven a köztudatba került ünnepséget nagy készülődés előzte meg már hetekkel a rendezvény előtt. Az *Ozorai házaspár* figurákat festett. *Németh Ferenc* és párja szalmából készített állatokat. Az Üveges Nyugdíjas Klub a fenyőfához gyártotta a

díszeket, így szép karácsonyfa ékeskedett a parkban, mire elkezdődött az ünnepi műsor. A rendezvényt megtisztelte *Schwartz Béla* polgármester, aki jókívánásaival látta el a parkba érkezőket. Néhány önkormányzati képviselő is látható volt a lakók között elvegyülve.

## A békeláng világított Gyepesen

*Pék Attila* önkormányzati képviselőnek és *Áment Mártonnak*, a Gyepesi Örökségünk Egyesület elnökének hívó szavára zsűfólásig megtelt a gyepesi kultúrház december 13-án, Luca napján.

Áment Márton köszöntötte az egybegyűlteket, azt kívánta, hogy ezen az estén a „Békesség szálljon közénk” és az ünnepeket, de az elkövetkező időszakot is szeretetben, békekességben élje meg mindenki.

*Gröberné Adorján Renáta* irányításával megmozdult a falu apraja nagyja és mindenki valamivel hozzá szeretett volna járulni az örömteli ünnepléshez. A műsorban részt vettek a Gyepesi Örökségünk Nyugdíjas Klub tagjai, a Borsos Miklós Általános Iskola 3/a énektagozatos osztályának

tanulói és a város különböző iskoláiba járó gyepesi gyerekek is.

Karácsonyi dalt énekelt *Pék Attila* és felesége, *Pékne Nyíró Anita*. Alkalomhoz illő verset szavalt *Kizmus Mihályné, Bánhidai Alexandra, Rábaközi Jánosné* és Áment Márton. Luca napi szokásokat idéztek fel a nyugdíjasok, amelyekből a jókívánások sora sem hiányzott. „Luca, Luca, kitty-kitty, Tojjanak a tikttyok!” kántálták. A tik pedig tojik, ha nem varrják be a lyukát!

*Devecsery László* Cinege karácsonya meséjét a nyugdíjasklub tagjai adták elő nagy szeretettel sugározva. A gyerekek is bemutatták, hogy szépen tudnak énekelni, szavalni és zenélni. A két csoport karácsonyi összeállítással örvendeztet-

## Éva és Dániel boldogsága

Amennyi szeretet áradt felém, nem lehetett más az út, mint a gyógyulás – mondta meghatottan *Bálint Istvánné Szövérfi Éva*. Az asszony, akiért hetekig küzdöttek az orvosok, nem csupán saját magáért akart visszatérni, hanem fiáért is. *Dániel* ugyanis sérülten született. Ma már 26 éves és rajong a szüleiért.

Éva a nyáron rosszul lett. Kiszakadt a sérve. Kórházba került. Vérmérgezést kapott. Néhány órán múltott az élete. Sokáig kétséges volt a betegség kimenetele. Majd kezdtek jobb lenni az értékei. Minden nap egy kicsivel jobban érezte magát. Orvosai már biztatták a családtagokat, hogy lehet reménykedni. Végül több hónapos távollét után hazatérhetett. Még gyengén, de otthon volt. Szorgalmasan végezte az előírt gyógytornát. Minden erejét

összeszedve ellátta a háztartást. És a férjével elmentek a fiúért, és hazavitték egy hosszú hétvégre. Dániel ugyanis a dáki otthon lakója.

– Amíg beteg voltam, a gondozói többlet foglalkoztak velem, mindent megtettek értem – mondta. – Hiányzott neki az otthon, a szülők. Azért került otthonba, mert sajnos, már nem bírtuk őt emelgetni. És biztosítani akartuk az életét akkor is, ha mi már nem leszünk. Dehogy akartunk megválni tőle. Gyakran hazahozzuk, és minden ünnepet együtt töltünk.

Dániel oxigénhiányosan született, ebből alakult ki az állapota. Szülei mindent megpróbáltak, ami adott némi reményt, hogy jobb lesz neki. Közben az édesanyjának is egyre több egészségügyi problémája adódott. Rokkantnyugdíjas lett. Az

Az ünnepi köszöntőt követően a Vízikék Óvoda „Ép testben, ép lélek” tehetségpontjába járó óvodások adtak karácsonyi műsort. Idén léptek fel először a Tósokberéndért Egyesület művészeti csoportjának tagjai, akik színesítették a programot. Mint minden évben, a Molnár Gábor Műhely Alapítvány Hangadók zenekara is ünnepi hangulatot teremtett. Elmondható, hogy az idén nagyon színvonalas műsort állított össze a három csoport, amely mindenkihez eljutatta a karácsony üzenetét. Közben a szeretetet is elküldték egymásnak a jelenlétük. „Szeretünk Óváros” felirat hirdette az együvé tartozást és a nagy szívből apró picit szívcsékké hulltak alá, majd az ujjakkal formált szívek hirdették a közösség erejét.

A délután folyamán a gyerekek *Leskovics Attila* gazdálkodó állatsimogatójában birka, bárány és kecske közelében érezhették az állatok melegét. A karácsonyi mesék hangulatát a rénszarvas, a szerezcsen

király puputevéje, és az erdei manók hozták el az Óvárosba. Betlehem is hirdette a karácsony közelségét.

A Nostalgia Nyugdíjas Klub, mint mindig, most is hozzájárult az ünnepi hangulathoz. Forralt borral, teával, kaláccsal és a szegények kenyérével, süttőkkel, sült krumplival kínálták a parkba érkezőket. A környéken lakók pedig finom karácsonyi süteményekkel örvendeztetették meg a vendégeket és egymást.

*Dorner László* elmondta, hogy ezek a délutánok olyanok, mint a karácsonyi csodavárás. Ajándéknak szánják a városrészlakóknak és az ide látogatóknak. Így több százan – közöttük mosolygós gyerekek és hálás felnőttek – viszik tovább otthonaikba a szeretetet, az örömet. Azoknak is jut egy kis melegség, egy kis karácsonyi hangulat, akiknek nincs módjuk otthon megteremtteni. A feldíszített park január ötödikéig látható.

Cs.B.É.



Megtelt a gyepesi kultúrház

(Fotó: Györkös)

te meg a hallgatóságot, örömet szerezve a családoknak.

Közben őrizték a Szentföldről érkezett lángot, amelyet december 10-én Bécsből hoztak Gödöllőre és onnét december 13-án érkezett Bakonygyepesre. A békeláng fé-

nye mellett énekelt el a falu közössége a Csenedes éjt, amivel hirdették a szeretetet, a békét és az összetartozást.

A műsor végén forralt bort, teát és szaloncukrot kínáltak minden megjelent vendégnek. Cs.B.É.

## Kívánságfa és ajándékok

Vágyaikat sorolták magukban, halkan mindazok, akik a Csingervölgyért Egyesület karácsonyi délutánján részt vettek. Az egyesület által szervezett ünnepváró program a közösségi ház előtt álló karácsonyi díszítésével kezdődik. Mindenki, miközben teszi fel a dísz, kíván valamit, amit szeretne, ha jövő karácsonyig teljesülne. Az egyesület az idén december 17-ére hirdette meg a rendezvényt. A tagok karácsonyi dalokat énekeltek, a gyerekek közül, aki kedvet érzett a szerepléshez, verset mondhatott, dalolhatott. A műsort követően a gyerekek választhattak a Teuton Lovagrend által felajánlott és a tagok által gyűjtött ajándékok közül. A legnagyobb siker a bűgőcsigának volt, még a felső tagozatosok is választottak belőlük. A megjelenteket *Gerencsér Hilda* elnök köszöntötte. A programon részt vett *Dorner László* önkormányzati képviselő is, aki ajándékkal is kedveskedett a csingerieknek. A tagok süteménnyel kínálták a megjelenteket. (ta)

(ta)

## Érzelmeik bőrbe varrva

Bőrbe varrt gondolatok címmel nyílt meg Diénes Kinga kiállítása december 16-án a Nagy László szabadidőközpont kiállítótermében.

A Magyarpolányban élő alkotó két éve foglalkozik bőrképek készítésével. A megnyitón Nagy Sándor mondta el Diénes Kinga Születésnapomra című versét.

Köszöntőjében Nemes László festőművész, az alkotó és férje, Diénes Attila szobrászművész, régi barátja elmondta, hogy Kinga nem végzett művészeti egyetemet, a közeg, amelyben él, tette alkotóvá őt. Korábban bőrből egyedi tervezésű, különleges bútorokat készített. Mindig vonzotta az alkotás. Művészek, alkotók között tölti egész életét. A képek szépen megkomponáltak, aki megpillantja, annak talán eszébe sem jut, hogy milyen nehéz volt azokat megalkotni. Egy festőnek viszonylag könnyű a dolga. Fogja az ecsetet, belemártja a festékbe. De a bőrrrel, azzal a kemény anyaggal nehéz dolgozni. Az alkotó eszköze az olló, a tű, a cérna, és a legfontosabb, a varrógép. A bőr képekkel hangulatokat, érzelmeiket fejez ki az alkotó, természeti jelenségeket. Sok idő, mire az apró bőrdarabokból összeáll egy kép. A magyarpolányi ház első szobájában, Kinga műtermében, csodák születnek.



Az alkotó, művei előtt

(Fotó: Györkös)

A kiállítás kurátora Csabai Tibor grafikusművész, művésztanár volt. Az alkotások január 17-ig tekinthetők meg.

(tisler)

### SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Január 13-án 19.00 órákor Csányi Sándor előadásában a Férfiagy - avagy miért ne próbáljuk megérteni a nőket? című egyszemélyes vígjáték - a Thália Színház saját előadása - a művelődési központ színháztermében.

Az egyszemélyes vígjáték főszereplője Sanyi, a himsoviniszta férfi. Nem mintha létezne a világon másmilyen, de Sanyi legalább beismeri, hogy ő az! Két héttel ezelőtt elhagyta a menyasszonya, pontosabban épp két hét gondolkodási időt adott neki, hogy megválaszolja a nagy kérdést: „Mit akar a nő?” A két hét leteltével, menyasszonya telefonhívására várva, a hiúságában sértett Sanyi elkeseredetten összegzi tépelődéseinek eredményét, és a stand-up comedy elemeit is ötvöző fergeteges előadásban idézi fel a nőkkel kapcsolatos emlékeit és tapasztalatait.

## Bodzát kaptunk adventre a múzeumban

Az ajkai Bodza együttes is beszállt az adventi koncertsorába. Koncertjüket az Ajkai Szó online stábjában élőben közvetítette, amit Facebook oldalunkon követhetett bárki, és ugyanott vissza is nézhető.

- Adjon az Isten szerencsét... csendültek fel az ismert Nagy László-sorok a Bodza december 16-án este 6 órákor a Városi Múzeumban tartott adventi koncertjén. Az együttes két éve alakult a Somvirágok Együtteséből. Repertoárjukban jobbra feldolgozások illetve megzenésített versek szerepelnek. Az adventi koncerten ezekből hallhattunk egy szépen felépített összeállítást. Talán ennek is köszönhető, hogy a közönség a közel egy órát némán, tetszenyilvánítás nélkül hallgatta végig, mintha egy komolyzenei koncerten lennének. Csaknem ötven perc után azonban meg-

tört a jég. A *Koncz Zsuzsától* már jól ismert, Bolyongok című megzenésített József Attila vers után egy kis időre a közönség hangos vastapsa váltotta fel az előadókat, amit akár a visszatapsnak is nevezhetnénk, hiszen utána az előadók békét és

reménységet kívánva elbúcsúztak. Igaz, búcsúadalukban már ritmikus tappal egészítette ki a közönség a zenészeket.

(A koncerten készült felvételeinket megtalálják az [ajkai-szo.hu weboldalán!](http://ajkai-szo.hu/weboldal/))

F.P.T.



A Városi Múzeumban tartott adventi koncertet a Bodza együttes (Fotó: Futó)

## Látogatás a rendészeti szakgimnáziumban



Az Ajkai Rendőrkapitányság jóvoltából az Ajkai és a Devecseri Járásból 47 diák tett látogatást a Körmentéri Rendészeti Szakgimnáziumban. Ajkáról indult az autóbussz Körmenterre december 7-én reggel. A Szent-Györgyi Albert Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumból 37, Devecserből 7, Somlóvásárhely, Tüskevár és Nagyalásny településekről egy-egy tanuló vett részt a nyílt napon. A diákok széleskörű tájékoztatást kaptak a rendőri hivatás sajátos felvételi eljárásáról, kipróbálhatták a lövészetet airsoft pisztollyal, majd megtekinthették az intézményben kialakított szituációs termet, a sportcsarnokban felpróbálhatták a csapaterős felszereléseket. Eközben több fiatal szájából is elhangzott, hogy „én rendőr szeretnék lenni”.

### PROGRAMAJÁNLÓ

#### A Kultik

#### Ajkai Mozi műsora

**Énekelj 3D** - színes, magyarul beszélő, amerikai animációs filmvígjáték, 108 perc - December 22. csütörtök - december 28. szerda között csütörtök, péntek, kedd és szerda 11.00 és 13.15; szombat 10.00, 12.15 és 14.30; vasárnap és hétfő 13.15 ( péntek 11.00 és kedd 13.15 2D-s előadás lesz )

December 29. csütörtök - január 4. szerda között csütörtök, péntek és vasárnap 11.30 és 13.30; hétfő és kedd 13.30 ( vasárnap 13.30 2D-s előadás lesz )

**Zsivány Egyes: Egy Star Wars története 3D** - Magyarul beszélő amerikai fci-fi fantasy, 133 perc - December 22. csütörtök - december 28. szerda között szombat kivételével mindennap 15.30, 18.00 és 20.30 ( hétfő 18.00 2D-s előadás lesz ), december 29. csütörtök - január 4. szerda között csütörtök 15.45; péntek 18.00; vasárnap 15.30; hétfő 17.45 és kedd 15.30

**Assassin s Creed 3D** - Magyarul beszélő amerikai angol francia akciófilm, 109 perc - December 29. csütörtök - január 4. szerda között csütörtök 18.15 és 20.30; péntek 15.45 és 20.30; vasárnap és kedd 18.00 és 20.15; hétfő 15.30 és 20.15 ( péntek 15.45 2D-s előadás lesz )

#### TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órákor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a [http://tvajka.hu weboldal](http://tvajka.hu/weboldal/)on, összeállításaink már másnapról visszanezhetőek ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak. A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

#### Művelődési házak

**Január 19-ig** tekinthető meg Diénes Kinga Bőrbe varrt gondolatok című kiállítása a művelődési központ kiállítótermében hétköznapokon 9.00-16.30 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

**December 28-án 18.00 órától** Rock karácsony a Kaszinóban az Ajka Rock Band, a Rekvem és az IronBird zenekarokkal.

**December 31-én 22.00 órától 03.00 óráig** Szabadtéri Szilveszter az Agórán.

**Január 13-án 19.00 órákor** Csányi Sándor előadásában a Férfiagy - avagy miért ne próbáljuk megérteni a nőket? című egyszemélyes vígjáték tekinthető meg a művelődési központ színháztermében.

**Január 20-án 17.00 órákor** ünnepi műsor és az Ajkai Képzőművészeti Egyesület kiállításának megnyitója a Magyar Kultúra Napja alkalmából a művelődési központ kiállítótermében.

**Január 20-án 19.00 órákor** Nekünk áll a László címmel Hadházi László önálló estje a művelődési központ színháztermében. Vendég: Bellus István.

#### Civil Ház

**December 27. kedd** 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár 16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold  
**December 28. szerda** 9.00- Ingyenes vércukor -

vérnyomásmérés Mező Jánosné

14.00- VII. Ulti - Römi verseny Krepsz Gábor emlékére Czingler Sándor

**December 29. csütörtök** 16.00- Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Óév búcsúztató Marczona Ferenc

**December 30. péntek** 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

**Január 2. hétfő** 10.30- Munkanélküliek, Álláskereső tanácsadása Tanácsadó: Kósa József 18.00- NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

**Január 3. kedd** 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.00- STEP Bognár Adrien

**Január 4. szerda** 9.00- Ingyenes vércukor -

vérnyomásmérés Mező Jánosné

15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

17.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

17.00-2.000 Rajztanfolyam Juhász Nikolett

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

**Január 5. csütörtök** 9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.00- STEP Bognár Adrien

**Január 6. péntek** 16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

**Január 7. szombat** 14.00- „Sárkánytűz” szerepjátékok

## Ajándékok készíttetek és kaptak a családok

Karácsonyi családi délutánra hívták a művelődési ház programszervezői a gyerekeket, szüleiket és nagyszüleiket az aulába december 18-án délután három órára, amikor kézműves foglalkozáson és az azt követő színházi előadásban vehettek részt.

A felállított karácsonyfa köré szép számmal érkeztek a gyerekek, akiknek lehetőségük volt ajándéktárgyakat és karácsonyi díszeket készíteni. Az előkészített munkaasztaloknál Horváth Rita, Viaszné Meinczinger Katalin, Harcsi Ilona, Takács Endréné Erzsike és Szalai Lászlóné Rita várta a családokat. Készíthettek szaloncukortartót, angyalos asztali dekorációt, ajándékdobozt, fenyődiszt, ajtódiszt és fenyőfa alakú fénykép-tartót. Nagyon jó minőségű alapanyagokat választottak a foglalkozásvezetők, így a báronypapírtól a dekorpapírig és az apró kiegészítőikig volt bőven választási lehetőség. A foglalkozásokon közel száz kisgyerek vett részt. Nagy részük szülői segítséggel készítette a karácsonyi csodákat.

Szabó Zoltánné az unokájá-



A Holle Anyó Gyermekszínház a gyerekeket is bevonta a játékba (Fotó: Györkös)

val érkezett. Galambos Anna a Zöldikék Óvoda nagycsoportjába jár. A katolikus iskolában kíván tanulni ösztönl, a hatéves kislány. Szeret kézimunkázni, ezért egyértelmű volt, hogy kihasználják ezt az ünnepek előtti lehetőséget. Különösen örült annak, hogy színházi előadást is szerveztek erre a délutánra.

Nagy érdeklődés előzte meg az ingyenes színházi előadást. A győri Holle Anyó Gyermekszínház a névadó mesét játszotta el 70 percben a teltházas nézőtér előtt. A gyerekeket is bevonva nagyon tanulságos mesének lehettek részesei a jelentézők,

akik belebújhattak az almák és a cipők szerepébe. Ilyenkor karácsony előtt különös jelentősége van a Grimm mesék varázslatos világának. Ezek a mesék ráirányítják a figyelmet a jó és a rossz tulajdonságokra, amelyek a gyerekek értékrendjét alakítják.

Ezen a délutánon befejeződtek az ünnepek előtti alkotó foglalkozások a gyermekek számára is a művelődési központban, ezeknek köszönhető, hogy számos otthonban a gyerekek saját készítésű ajándékai sorakoznak majd a karácsonyfa alatt. Cs.B.É.

## SPORTAJÁNLÓ

## Labdarúgás

## Téli Terembajnokság

december 27. (kedd): Tandem – XBody-Predators (17.00), Bakony FC – Poppe+Potthoff (18.00), Joker – Mágusok (19.00)

december 28. (szerda): Fekete Mamba – Kristály SE (16.00), Szuperinfó – Krucifix (17.00), Bercsényi Retró Caffé – Luftánia (18.00), SVI Hungary – Viva Tours Ajkarendek (19.00)

december 29. (csütörtök): Brazil Gépsor – Delta-Cat (17.00), Gépállat SC – UV SC (18.00), AVÉP SC – Mágnes SC (19.00)

január 8. (vasárnap): UV SC – ASE Tandem (10.00), Kristály SE – SVI Hungary (11.00), Mágnes SC – Fekete Mamba (12.00), Delta-Cat – Luftánia (13.00), Viva Tours Ajkarendek – Brazil Gépsor (14.00), Krucifix – Bakony FC (15.00), Joker – Gépállat SC (16.00), Poppe+Potthoff – Szuperinfó (17.00), AVÉP SC – Bercsényi Retró Caffé (18.00), Mágusok – XBody-Predators (19.00)

## Ulti- és römiverseny

Krepsz Gábor emlékére ulti- és römiverseny rendeznek december 28-án 14 órakor a Civil Házban. Jelentkezés a helyszínen (Sport u. 25.), vagy telefonon a 212-738 számon, december 27-ig. Minden érdeklődőt szeretettel vár a szervező bizottság!

## Őév Kupa

A hagyományokhoz híven az év utolsó előtti napján rendezik a labdarúgók esztendőzáró tornáját, az Őév Kupát. A háromfős csapatokat december 30-án, pénteken 8 órára várják a sportcsarnokba. Nevezés a helyszínen.

zika a labdarúgók esztendőzáró tornáját, az Őév Kupát. A háromfős csapatokat december 30-án, pénteken 8 órára várják a sportcsarnokba. Nevezés a helyszínen.

## Velvet Kupa

Harmadik alkalommal rendezik városunkban a Velvet Kupa elnevezésű kispályás labdarúgó tornát, amelyre nem csak a környékről, hanem szerte az országból is várnak csapatokat. A kupa tervezett kezdése január 7-én, szombaton 8 óra, és várhatóan egészen estig tart majd a labda.

## Szilveszteri futás

Minden év utolsó napján több százan állnak rajthoz az Agórára, hogy futással búcsúztassák a mögöttünk álló esztendőt. A résztvevők ezúttal 2017 métert tesznek meg. A hagyományoknak megfelelően a legfiatalabb és legidősebb résztvevő, valamint a legjobb jelmez is díjazásban részesül, emellett minden induló pólót kap. A mezőny december 31-én, szombaton 15 órakor vág neki a távnak. Nevezni a helyszínen lehet 14 óráig.

## Újévi futás

Negyedik alkalommal rendezik meg az Újévi Futást városunkban. A mezőny január 1-jén, vasárnap 14.30-kor indul a kenyérgyári parkolóból. A 17 kilométeres táv a Jókai bányá után a Sárcsi-kút irányába halad és onnan vissza.

## GÁLA Exkluzív környezet, csillogó díjak

## A legjobb ajkai sportolókat díjazták



A sportcsarnok exkluzív helyszínévé változott az ünnepség idejére (Fotó: Györkös)

A versenysport komoly áldozatokkal jár, hiszen az edzések és meccsek ideje alatt nem lehet együtt a család, ezért köszönöm a szülőknek és a házasársaknak egyaránt, hogy gyermekeik és szeretteik a város hírnevét öregbíthetik – fogalmazta meg nyitóbeszédében Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a Sportgála 2016. díjátadóján, amit december 18-án tartottak a városi sportcsarnokban.

A legjobb diáksportolók és felkészítőik, valamint a város tömegsportrendezvényein hosszú évek óta dolgozó sportaktívákat is díjazták, akiket Schwartz Béla, Ajka város polgármestere, Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Jákló Péter sportszervező köszöntött a rendezvényen.

A polgármester beszédében kitért a városi sportok színes palettájára, méltatta a legújabb helyi sportágakat, szót ejtett Ajka hagyományos, már nagy múltú mozgásformáiról és kifejtette célkitűzéséket, hogy minden helyben létező sportágnak arra kell törekednie, hogy egyre jobb lehessen a maga nemében és legalább a második osztályban szerepeljen. Végül rámutatott arra, hogy a város évente 200 millió forintot áldoz a sportokra, sőt még számos pályázat folyamatban van, hogy új létesítmények jöhetnek létre (jégcsarnok, kosárlabdacsarnok, kézilabdacsarnok, lőtérfelújítás stb.)

A polgármester beszédében kitért a városi sportok színes palettájára, méltatta a legújabb helyi sportágakat, szót ejtett Ajka hagyományos, már nagy múltú mozgásformáiról és kifejtette célkitűzéséket, hogy minden helyben létező sportágnak arra kell törekednie, hogy egyre jobb lehessen a maga nemében és legalább a második osztályban szerepeljen. Végül rámutatott arra, hogy a város évente 200 millió forintot áldoz a sportokra, sőt még számos pályázat folyamatban van, hogy új létesítmények jöhetnek létre (jégcsarnok, kosárlabdacsarnok, kézilabdacsarnok, lőtérfelújítás stb.)

A polgármester beszédében kitért a városi sportok színes palettájára, méltatta a legújabb helyi sportágakat, szót ejtett Ajka hagyományos, már nagy múltú mozgásformáiról és kifejtette célkitűzéséket, hogy minden helyben létező sportágnak arra kell törekednie, hogy egyre jobb lehessen a maga nemében és legalább a második osztályban szerepeljen. Végül rámutatott arra, hogy a város évente 200 millió forintot áldoz a sportokra, sőt még számos pályázat folyamatban van, hogy új létesítmények jöhetnek létre (jégcsarnok, kosárlabdacsarnok, kézilabdacsarnok, lőtérfelújítás stb.)

## Sikeres Tovafutók

A Tovafutók Sportegyesület évzáró összejövetelén, december 3-án a Sportcsarnokban jutalmazták a legszorgalmasabban futó és kerékpározó tagokat, majd meghallgatták az ismert és sikeres maratonfutó, Földingné Nagy Judit élménybeszámolóját.

Dr. Péntek Zoltán elnök az éves beszámolójában kiemelte, hogy 2016-ban nagyon sok szép eredmény született. A tagok komoly szervező munkát is végeztek, amelyeket felsorolni anélkül, hogy valaki ki ne maradna, már nem is lehet. A versenyeredmények mellett komoly szervező munka is jellemezte a 2016-os évet. Megrendezték többek között az I. Ajkai Duatlon is.

Móricz Vilmos versenyigazgató a jövő évi feladatokról szólva elmondta többek között azt, hogy 2017 októberben részt szeretné venni Münchenben a maratoni futáson. Kérte tagtársait,

rek mellett kitűnő tanulmányi eredménnyel lépett a színpadra, ami több mint tiszteletre méltó, hiszen az élet két fontos színterén is töretlen siker koronázza a fiatalok hozzáállását, szorgalmát. A kiváló diákok között aerobikozó, sakkozó, karatéka, mountain bike versenyző, úszó és darts versenyző is akad.

Számukra az eredmények halmozása nem nehézséget, hanem kihívást jelent. Ezek a fiatalok mindent megtesznek a sikerért. Hetente három-négy, vagy még több alkalommal edzenek és erősítenek, ha kell, a hétvégéiket is rászánják a gyakorlásra, hogy a legjobb formájukat hozhassák a magyar vagy nemzetközi versenyeken. Teljesítményük így sokszorosán elismerendő. Az ünnepségen a jó tanuló – jó sportolókon kívül a legjobb diákolimpiai, nemzetközi sikereket is díjazták a szervezők, egyéniben és csapatban egyaránt.

Am a gyerekek mellett nem szabad figyelmen kívül hagyni az edzőket és a testnevelő tanárokat sem, akik sokszor erejükön felül is mindent megtesznek azért, hogy a tehetségeket támogassák. Szakmai tudást, erőnlétet, biztos bástyát és támaszt jelentenek növendékeiknek, így együtt osztoznak a sikereken és a nehézségeken a fiatalokkal. A Sportgálán őket is méltatták. A 2016-os év legjobb edzője Krütnerné Vida Veronika, Csonkáné Krütnér Márta és Pelikán Milán lett, míg a legeredményesebb test-

nevelők között Poór Tamást és Végh Balázst köszöntötték. Mindannyian sikeres éven vannak túl, amit az elnyert kupák és dísztablák, na meg tanítványaik tisztelete, ragaszkodása jelképez leginkább. Vallják, hogy a sport nemcsak kikapcsolódás, vagy időtöltés, hanem szenvedély és egészséges versengés, ahol az ifjú sportolók azért tudják kihozni magukból a legjobbat, mert élvezik, amit csinálnak.

A Sportgálán 2016 legjobb felnőtt sportolót és a város sportéletéért évtizedek óta dolgozó sportaktívákat is díjazták, akiket Schwartz Béla, Ajka város polgármestere, Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Jákló Péter sportszervező köszöntött a rendezvényen.

A polgármester beszédében kitért a városi sportok színes palettájára, méltatta a legújabb helyi sportágakat, szót ejtett Ajka hagyományos, már nagy múltú mozgásformáiról és kifejtette célkitűzéséket, hogy minden helyben létező sportágnak arra kell törekednie, hogy egyre jobb lehessen a maga nemében és legalább a második osztályban szerepeljen. Végül rámutatott arra, hogy a város évente 200 millió forintot áldoz a sportokra, sőt még számos pályázat folyamatban van, hogy új létesítmények jöhetnek létre (jégcsarnok, kosárlabdacsarnok, kézilabdacsarnok, lőtérfelújítás stb.)

## Jó tanuló, jó sportoló elismerésben részesültek:

Tornavölgyi Dorina, Szimeiszter Blanka, Erdélyi Hanna, Longhi Elizabet, Kéthely Loretta, Kocsor Bori, Palkovics Adél, Vajai Fruzsina, Vajai Zsófia, Keresztes Adél, Csanádi Zara, Horváth Hanna, Bencze Barbara, Talabér Anna, Kovács Biborka (aerobik); Soós Domonkos (cselgáncs); Zeitler Lili Panna (darts); Riba Ádám (gumiasztal); Monostori Noel (gumiasztal, mountain bike); Fáskesti Bálint, Szlotta Blanka, Koncz Áron (karate); Marczal Marcell, Zarka Dominik (mountain bike); Gaál Zsóka (sakk); Bárdosi Violetta (rock and roll); Antal Csenge (úszás)

Schwartz Béla beszéde után a Dinamik Rock and Roll Klub növendékei készültek látványos programcsokorral a meghívottaknak. Produkciójukban a legkisebbektől a profiig mindenki megcsillantotta tehetségét a színpad előtti téren. A pörgést és a gyors ritmust aztán emelkedett hangulat váltotta, ugyanis következett a legjobb felnőtt sportolók díjazása.

A férfiaknál Kovács Marcell és Takács András ismerték el. Mindketten karatéka. Különdíjban Tóth János erőemelő részesült. A férfi utánpótlás kate-

góriában Pócher Bálint aerobik versenyző és Farkas Dominik ökölvívó érdemelte ki a legjobbnak járó díjat. A nőknél Czendrei Luca karatékát, Csánitz Laura gumiasztal bajnokot és Pintér Éva karatékát köszöntötték a színpadon. A női utánpótlás kategória győztese Gaál Zsóka sakkozó lett, akit Pad Franciska asztaliteniszező követett az elismertek sorában. A csapatok között a Le Bélier KK Ajkát, az Ajka Kristály SE férfi tekeit és a Dinamik Rock and Roll Klub lányformációját díjazták.

A legjobb edzők között Poór Tamást (kézilabda), Nagy Lajost (teke), Horváth Márkot (rock and roll) és ifjabb Takács Miklóst (karate) üdvözölték a rendezvény szervezői. A seniorok között Bujna Lilla (úszás), Ládi János (tájfutás), Farkas Imre (cselgáncs) és Lipp Vencel (teke) jeleskedett. Különdíjban Kaszás György (tájfutás), Bóday Mónika (kézilabda) és Bedő János (labdarúgás) részesült.

Az ünnepségen a város tömegsportrendezvényein hosszú évek óta dolgozó sportaktívákat elismerése sem maradt el. Kispályás labdarúgásban Rajmon Péter, Orgován Tamás és Mihályfi Gábor kapott díjat. Sakkból Czingler Sándort, Paks Rudolfort és Szabó Zoltánt szőlítették a színpadra. Tekében Palkovics Zolt és Bécsi Ferenc nevé hallhatták a jelenlévők, míg a futóversenyek lebonyolításáért Jankó Ilonát, Káldi Jánost, Király Csabát és Ládi Jánost rész-

sítették dicséretben. Elismerésben részesült még Pápai Aranka (asszonytorna), a Tovafutók képviselői (Móricz Vilmos, Péntek Zoltán, Mayer Tamás), Becze Zoltán (jégkorong), Monostori József (Bring Ajka Kerékpáros SE), Ódor János (Kiválók SE), illetve Kulics János is, a Bódéi Dobó SK vezetője.

A díjátadás után vacsorával kedveskedtek a szervezők a meghívottaknak, az este Rajbuzi koncerttel, Monita előadásával és Dj Anthony Stiff retrodiszkójával ért véget.

SzR.

## KÉK HÍREK

## Vádemelés gyalogsgázolásért

Az ajkai rendőrök vádemelési javaslattal zártak le egy közlekedési baleset miatt indult eljárást. A nyomozás adatai szerint november 8-án este egy személygépkocsi vezetője Ajkán, a Szabadság téren lévő gyalogos átkelőhelyen – a KRESZ-szabályokat megszegve – nem adta meg az elsőbbséget, és elütött egy gyalogost. A 15 éves ajkai lány az ütközést követően a földre esett és megsérült. Az autó vezetőjével szemben közúti baleset okozása miatt indult eljárás az Ajkai Rendőrkapitányság munkatársai a napokban befejezték, az ügy iratait vádemelési javaslattal küldték meg az illetékes ügyészségnek.



Helyszínelés a baleset után

(Archív fotó police.hu)

## Ajka Szó

Városi hetilap. A lapot alapította Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.  
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.  
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.  
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.  
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.  
Hirdetésfelvétel a kiadó címen.  
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@invtel.hu.  
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.  
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.  
Megjelenik 12 600 példányszámban.  
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.  
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

## LAPSZÉL

## Véradások

December 28-án (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

## Menyegzők

Házasságot kötött városunkban december 16-án Harsányi Rajmund Olivér és Krenács Elisabeth Zsanett, Csikós Kolos és Jaksics Fanni. December 17-én Horváth László és

Szente Nikolett, Horváth Tibor és Marton Anikó. Az új házaspároknak gratulálunk!

## Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Volrab Róbert Gábor és Rubin Barbara december 11-én született kislányát, Jankát, Kajdi Róbert és Kovács Tímea december 13-án született kisfiát, Nimród Kálmánt, Oravecz Máté és Józsa Szabina december 14-én született kislányát, Mirát.

## Rendőrróma találkozó volt Devecserben



Borbély Zoltán rendőr alezredes ajándécsomagot adott át két családnak

A Veszprém Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat Vezetőségi tagjai, a helyi nemzetiségi önkormányzatok képviselői, valamint a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Kissebségi Kapcsolattartási Munkacsoport tagjainak részvételével december 9-én 13 órakor évértékelő értekezletet tartottak.

Az Országos Rendőr-főkapitányság Közrendvédelmi Főosztály Központi Kapcsolattartási Kissebségi Munkacsoport titkára, Varga Judit rendőr őrnagy is tiszteletet tette a találkozón. A megyei rendőr-főkapitányság területi összekötőin kívül a helyi rendőrkapitányságok kisebbségi referensei, valamint a kisebbségi önkormányzatok küldöttei is képviseltették magukat. Átbeszélték az elmúlt év tapasztalatait, együttműködéseit, a pályázati lehetőségeket.

Borbély Zoltán rendőr alezredes, a megyei rendőr-főkapitányság Területi Kisebbségi

Kapcsolattartási Munkacsoportjának vezetője elmondta, hogy a rendőri szervek Veszprém megyében kiemelt feladatként kezelték a roma kisebbséghez tartozó személyek jogegyenlőségének megvalósulását, aminek köszönhetően konfliktusmentes évet tudhatunk magunk mögött. A roma kisebbségi önkormányzatok megjelent képviselői szintén hasznosnak és eredményesnek értékelték az eddigi munkát. Elmondták, hogy a roma közösség örömmel vette a rendőrség eddigi támogatását.

Borbély Zoltán rendőr alezredes ezután ajándécsomagot adott át két családnak, ahol a gyerekek részt vettek a Roma Ki Mit Tud tehetségkutató versenyen.

Orbán István, a Roma Nemzeti Kissebségi Megyei Önkormányzat alelnöke a rendezvény zárásaként megköszönte a rendőrség egész éves, magas színvonalú támogatását, bízta a sikeres folytatásban.

## Igazi mestertől tanulhattak a Cápák



A háromszoros olimpiai bajnok az első pillanattól megtalálta a közös hangot a csapat tagjaival (Fotó: Györkös)

Szécsi Zoltán, háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó tartott tréninget a Cápáknak december 14-én a Városi Uszodában. A renthagyó edzésen hasznos tippekből, szakmai felkészítésből és sztorizgatásból sem volt hiány. Lapunk bepillantást nyerhetett a találkozó rejtelmeibe.

Fürdőköpenyes, mezítlábas srácok meneteltek a medencetér felé odaértünkkor. Gyorsan kört formáltak az uszodában található ülőalkalmatosságokból, hogy egy percet se veszítsenek el a páratlan meglepetésből, amit Pfaff Péter és Bujtás Balázs edzők szerveztek nekik. A vízilabdázókat Szécsi Zoltán háromszoros olimpiai bajnok kapus látogatta ugyanis meg ezen az estén.

Az egykori válogatott az első pillanattól megtalálta a közös hangot a csapat tagjaival. Barátként üdvözölte a Cápákat és edzőiket, így a hangulat gyorsan oldódott a társaságban. Az olimpiakon közvetlensége hatott a fiatalokra, akik egyre több kérdést tettek fel a sportolónak. Szó esett beszélgetés közben a bajnok pályájáról, tapasztalatairól és az évek során emlékeztetést váltó pillanatokról, történetekről is. Trükköket is elárult az ajkaiaknak a példakép. A beszélgetés végén autogramot adott a fiataloknak és közös képek is készültek a találkozásra.

Pfaff Péter lapunk kérdésére elmondta, hogy szerettek volna a fiataloknak egy olyan

plusz élményt biztosítani, ami feltölti és motiválja őket, hogy a későbbiekben még nagyobb kedvvel vágjanak bele a meccsekbe, edzésekre és örömmel folytassák a sportágot.

A szezon hosszú, mindig vannak hullámvölgyek, amikor a csapat fáradtabb, nehezebben megy a játék, vagy megkérdőjelezhető ítélet születik. Mindez negatívan hat a közös teljesítményre. Mivel ezeket a helyzeteket fel kell dolgoznunk, át kell beszélünk, hogy építkezni tudjunk belőlük, ezért jutott eszünkbe ez a renthagyó edzés. Kitől tanulhatnának a srácok leginkább, ha nem egy olimpiakontól? Szécsi Zoltán motivációt jelent a csapatnak, mivel példaképként tekintenek rá a fiatalok, ezért meghívtuk. A fent említett témákra a kötetlen beszélgetés során ki is tértünk, hogy a játékosaink inspirációt és tippet kapjanak a nehézségek kreatív megoldását illetően – fogalmazott az ajkai vezetőedző az előzményekről.

Az elmélet után gyakorlatban próbálták ki a hallottakat a Cápák. Szécsi Zoltán a partról segítette a munkát és

figyelte a játékosok mozgását, erőnlétét. Tanácsokat adott és felhívta az ajkaiak figyelmét az esetleges hibákra.

A különleges edzés nemcsak a fiataloknak, hanem a helyi trénereknek is sokat nyújtott, ugyanis a világklasszis játékos útmutatásait megfogadva tovább tud építkezni a csapat. Megerősítést kaptak az edzők a saját módszereiket illetően is, hogy amit csinálnak az jó, de lehet még jobb is, ha folytatják a kemény munkát az ifjú pólósokkal.

Garantáltan életre szóló élményt nyújtott a találkozás az ajkaiaknak, ám a világklasszis kapus véleményére is kíváncsiak voltunk a helyi klubot és úgy általában a sportot illetően, ezért villáminterjúra invitáltuk még a medence partján. Kérdéseinkre útban hazafele, telefonon kihangsúlyozva válaszolt.

– Milyennek látod a rövid közös munka után az ajkai csapatot?

– Nagyon örülök neki, hogy ennyire szépen formálódik az ajkai vízilabda. Nyilvánvalóan sok idő és türelem kell ahhoz, hogy teljesen kiforrja magát a sportág a városban, de jó volt látni, hogy kifejezetten színvonalas minőségi, szakmai munka folyik a csapatnál, ami borzasztóan fontos a későbbi szereplésükre is.

– Van olyan tehetséges játékos a Cápáknál, akinek lehet ezen a pályán komolyabb jövője?

– Úgy gondolom, hogy igen. Két kiemelkedő játékost is láttam, de ezt csak úgy tudom lemméni igazán, ha néhány játék erejéig elfogadják a meghívást a csapatomba. (Szécsi jelenleg a Kaposvári VK-ban vezetőedzősödik – a szerk.) Ott kiderül, egyelőre magasabb szintre valók-e.

– Ezek szerint elképzelhetőnek tartod az együttműködést az ajkai csapat és a kaposvári kollektíva között?

– Sajnos elég messze van

egymástól a két csapat, így közös edzések nem igazán jöhetnek szóba, viszont egy edzőtábor már sokkal esélyesebb, ahol akár állandó edzőpartnerei is lehetnének egymásnak. A lényeg, hogy meglegyen a kellő létszámú fiatal egy-egy korosztályból.

– Mindenkiel nagyon közvetlen voltál az edzésen, a fiatalok felnéztek rád. Hogyan lehet szerinted a tinédzsereket hosszú távon motiválni?

– Ha tudnám, akkor szakkönyvet írnék róla – mondta nevetve –, ám egyelőre a saját gyerekeim motiválásával is néha bajlodom. Alapvetően a legfontosabb szerintem az, hogy élményt adjunk nekik. Természetesen rengeteg munka van a vízilabdával, mivel ez egy borzasztó fárasztó sport és nagyon sokat kell tenni azért, hogy valaki jól játsszon, de ha olyan élményt kapnak, ami vetekszik a mostani felgyorsult, elektronikus környezettel és megvan a siker, a közös öröm, akkor csinálni fogják. Olyan ez mintha a gyereket kalandparkba vinnéd. Ha ott rákényszerít valaki olyanra, amit nem akar, és nem tetszik neki, akkor nem fog legközelebb odamenni veled, viszont ha ráérez az ízére, abba sem akarja hagyni, hiába fárad el. A vízilabda ugyanez. Kell az erőnlét és a sok munka, de ha a sikerből az egész csapat részesül, akkor egy egészséges versenyszellem és a csoporthoz tartozás élménye erősödik, ami egyelőre hajtja a társaságot. Lényeg, hogy élvezze a fiatal, amit csinál.

– Ha már gyerekekről beszélünk, akkor nem mehetünk el az álmok mellett. Az ajkai vízilabdásoknak nagy vágya az éremszerzés. Te mit szeretnél még elérni három olimpiai arany után?

– Jó lenne egy olyan csapat szövetségi kapitányának lenni, akik olimpiai bajnokok.

SZR.

## Ajkan és országosan is jól szerepeltek a tekések

Hazánk számos pontján rendeztek országos összetett tekeversenyeket a közelmúltban. A seniorok között Lipp Vencel az előkelő hatodik helyen végzett Budapesten, míg Nagy Máté teljesítménye a nyolcadik helyre volt elegendő a Zalaegerszegen és Andrásidán rendezett serdülő OB-n. Azok az ajkai versenyzők is szépen teljesítettek, akik nem városunk csapataiban játszanak, Berzsenyi Barbara országos negyedik, Falusi Liliána hatodik, Hannig Viktória szintén hatodik helynek örülhetett saját kategóriája összetett versenyében.

A városi bajnokság is befejeződött a tekések számára. Az „A” osztályban a Padragi Bikák végeztek az élen, három ponttal megelőzve az Isoquant csapatát és nyolccal a dobogó legalsó fokán álló Úrkút együttesét. Ebben a csoportban a 86 versenyző közül Pap Béla,

az Ugod SE játékosa gurított a legjobb átlaggal, Rédling Zsolt (Bakonyi Erőmű) és Tóth Lászlót (Isoquant) utasítva maga mögé ezzel a rangsorban. A „B” osztályban a Jolly Joker gyűjtötte a legtöbb pontot, hét egységgel megelőzve a második Jokert és a harmadik Halimbát. Itt 107 tekés méretre meg magát, közülük Városi László (Jolly Joker) érte el a legjobb átlagot. A második legjobb teljesítmény Hannig Viktória (Joker) nevéhez fűződik, a harmadik legjobb eredményt Magyar Attila (Jolly Joker) nyújtotta.

Az országos serdülő lányok egyéni teke versenyében Falusi Liliána, a Bródy Imre Gimnázium tanulója a dobogó harmadik fokára állhatott fel december tizedikén Budapesten, a Ferencvárosi Torna Klub pályáján. A felmenő rendszerben lebonyolított versenyben ez volt

már a harmadik megmérettetés. Idén indult Lili utoljára a serdülők között. Jövőre már az ifik között bizonyíthatja tehetségét a tóskberéndi lány.

Az év zárásaként egyéni és páros tornát rendeztek városunkban. Szép számmal jelentkeztek tekések a versenyre, amelyen a következő eredmények születtek:

## Egyéni verseny

## profil:

1. Fodor Szilárd
2. dr. Tóth Zoltán
3. Nagy Lajos

## ifjúságiak:

1. Nagy Máté
2. Lendvai András
3. Lendvai Bence

## nők:

1. Berzsenyi Barbara
2. Hannig Viktória
3. Falusi Liliána

## amatőr:

1. Szücs Attila
2. Rajmon Árpád
3. Falusi István

## Páros verseny

## profil:

1. Lipp Vencel – Nagy Lajos
2. Fodor Szilárd – Városi László
3. Szabados József – Szakács Ferenc

## ifjúságiak:

1. Nagy Máté – Tóth Martin
2. Lendvai András – Lendvai Bence

## vegyes:

1. Falusi Liliána – Papp Béla
2. Laczi Attiláné – Fászkerti Ferenc

## amatőr:

1. Palkovics Zsolt – Rajmon Árpád
2. Szücs Attila – ifj. Szücs Attila
3. Balázs Barnabás – Falusi István

Ajka Szó

2016. 12. 23.

**AZ ONLINE ÚJSÁG**

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható honlapunkon:

[www.ajkaiszo.hu](http://www.ajkaiszo.hu)

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerészek ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: [www.ogyei.gov.hu](http://www.ogyei.gov.hu)

**HERCEG OPTIKA** ALAPÍTVÁ 1994

**COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT**

**DR. SCHVÖLLER MÓNIKA**  
szemész szakorvos,  
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: [hercegoptika@t-online.hu](mailto:hercegoptika@t-online.hu)  
Nyitva: H-P: 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>, 13<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, Sz: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

**opticnet**  
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT